

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 192 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. augusztus 28. Vasárnap

Husmérgezés következtében meghalt a klinikán egy szoboszlói kőműves segéd

Tegnap délből beszállították Hajdusoboszlóról a debreceni belgyógyászati klinikára Kovács Jenő 35 éves hajdusoboszlói kőművessegédet, igen súlyos mérgezési tünetek között. A klinikán kihallgatták Kovácsot, aki annyit el tudott mondani, hogy előtte való este Hajdusoboszlón egy ismeretlen hentesmestertől kolbászt és husmaradékot vásárolt. Ahogy megette az ételt, nem sokkal azután heves rosszullét fogta el s állapota rohamosan rosszabodott.

A klinikán megállapított vizsgálat során aztán megállapítást nyert,

hogy a szerencsétlen kőművessegéd minden kétséget kizáróan igen súlyos husmérgezésben szenved. Az orvosok mindent elkövettek, hogy megmentésük, azonban a mérgezés olyan súlyos fokú volt, hogy a felszívódott mérgező anyagokkal szemben nem segített semmi és Kovács Jenő nagy kínok között kiszenvedett.

A klinika az esetről jelentést tett a debreceni ügyészségnek. Az ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte Kovács Jenő holttestének felboncolását egyben

a helyszíni vizsgálatot. Zsögöd Jenő a vizsgálóbíró vezetje a törvényszéki orvosszakértővel ma délután fogja felboncolni Kovács Jenő holttestét.

A megindított szigorú vizsgálat pedig azt fogja megállapítani, hogy a szerencsétlen Kovács Jenő kitől vásárolta a kolbászt és a húst, amely minden valószínűség szerint romlott volt. A vizsgálat arra is kiterjeszkedik, hogy megállapítsák, nem vásárolt e más is a hentesboltból a hentesáruból, amelytől a szerencsétlen kőművessegéd beteg lett és meghalt.

ben használtak mérges gázokat, sőt kolerabacilust is terjesztettek. Sazi tartományban Szucsekóban október hó 28-án a megvizsgált 32 kut közül 28 kútnak a vízében találtak kolerabacilust. A japán katonák egy zsákmányul szerzett páncélkocsiban nagymennyiségű gyilkos gázbombát találtak, amelyet külföldön gyártottak.

A minisztériumban kijelentették, hogy Japán elhárít magáról minden felelősséget azért, hogy rálőttek a Hongkong és Hankau között közlekedő postarepülőgépre. Az amerikai—kinai társaság tulajdonában levő gép olyan terület felett repült amelyet a japán kormány június 21-én háborus szakasznak nyilvánított. Legtöbbször lehetetlen ismeretlen repülőgépekről megállapítani, hogy polgári vagy katonai gépek-e.

A megtámadott repülőgép jelzése nem volt kellően felismerhető és a gép vezetője a japán tengerészeti repülőkhöz közelítőre szokatlan viselkedésével gyanússá tette magát. Japán a polgári repülés terén is készségesen hajlandó tekintetbevenni harmadik hatalmak érdekeit. Mindenesetre lényeges nehézségekbe ütköznek a hadizóna légi közlekedése terén olyan intézkedések fogantatása. amelyek biztosítékot nyújtanak zavaró események megismétlődése ellen.

Pick szalámigyárost letartóztatták

Valamennyi bécsi lap pénteken reggel a következő jelentést közli: A bűnügyi rendőrség adócsalás és husszemledijak kijátszásának gyanúja miatt letartóztatta a Pick és Társa szalámigyár tulajdonosát a szegedi származású Pick Móricot. A bűnügyi rendőrség által lefolytatott nyomozás megállapítása szerint Pick Móric az 1934—1938-ig terjedő időben kerekén 30.000 márkával károsította meg Bécs városát.

Megfulladt a párna alatt egy csecsemő

A biharnagybajomi csendőrség telefonon értesítette a debreceni ügyészséget, hogy Szőke Mária Lovaspusztai lakos 5 hetes Ilona nevű kisleánya mára virradóra meghalt. Az orvosi vizsgálat szerint a csecsemő halálát fulladás okozta, amely egy történetet, hogy a dunna amelybe pólálva volt eltakarta a csecsemő száját.

Tekintettel, hogy gondatlanság látszik fennforogni az ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte a csecsemő hullájának felboncolását és a vizsgálat lefolytatását.

A kormányzói pár Nürnbergben

Magyarország kormányzója, vitéz nagybányai Horthy Miklós és hitvese németországi látogatása során ma reggel megérkezett Nürnbergbe. A nürnbergi pályaudvart, valamint a főutonaljakat erre az alkalomra pazarul feldiszitették. A bitor szőnyeggel borított pályaudvar falait és mennyezetét fenyőágakkal díszített magyar német és nürnbergi címekkel rakták tele.

Az enyhe szellő száz meg száz nemzeti színű zászlókat lobogtatót a pályaudvar előtti térségen. Reggel 9 órakor érkezett meg a

magas vendégeket fogadó Hess Rudolf, Hitler vezér és kancellár helyettese, akit Halla Róbert nürnbergi magyar követ, Nürnberg város polgármestere, előkelő német katonai nagyságok és több társadalmi egyesületek küldöttei kísérték.

Pontosan egynegyed 10 órakor futott be a kormányzói párt hozó különvonat a pályaudvarra, ahol a leszálló kormányzót Hess Rudolf fogadta. A kormányzó ekkor a Führer helyettesével ellépett a kivézenyelt diszszázad előtt, majd kevéssel ezután autóba szállt és a régi császárvárba hajtatott.

Az első gépkocsiban ült a Kormányzó Ur és Hess Rudolf, a másodikban pedig a Főméltóságú Asszony helyezkedett el Hess feleségével. Ezután sorra következtek a többi vendégek és magasrangú német államférfiak és tisztek kocsiai. Végig a városban, amerre a menet elhaladt, Nürnberg lakossága kitörő lelkesedéssel éljenezte a magas vendégeket.

Megérkezvén az ősi császári várba a kapuban a birodalmi helytartó üdvözölte Magyarország kormányzóját és feleségét, akik ezután elfoglalták lakosztályaikat.

Letárgyalta a minisztertanács a sajtó- és színművészeti kamarai rendeletet

A kormány tagjai vitéz Keresztes Fischer Ferenc a miniszterelnök helyettesítésével megbízott belügyminiszter elnöklésével pénteken délelőtt fél 10 órakor minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács elsőszőr folyó adminisztratív ügyeket tárgyalta, majd Mikecz Ödön igazságügyminiszter ismertette a sajtókamara felállítására vonatkozólag kiadandó kormányrendelet végleges szövegét, amelyet a minisztertanács elfogadott.

Ezután Zsindely Ferenc állam-

titkár ismertette a vallás- és közoktatásügyi miniszter részéről a

Cáfolják a japánok a mérgezőgáz használatát

A hadügyminisztérium képviselői előtt határozottan kijelentette, hogy a japánok sohasem használtak haláltokozó gázokat a kínai harotéren, az viszont többször is

Színművészeti és Filmművészeti Kamara rendeletének, valamint a kamara megalakításáról szóló rendeletének tervezetét, amelyet a minisztertanács szintén elfogadott.

A tanácskozás negyedhárom óra-
kor ért véget.

megtörtént, hogy füstfelhőkkel álcázták csapataik mozdulatait. A hadügyminisztérium képviselője kijelentette azt is, hogy ezekkel szemben a kínai csapatok többiz-



András jugoszláv királyi herceg, akin Lubljanában vakbélműtétet hajtottak végre, csütörtökön gyógyultan elhagyta a klinikát.

Le Havreban vízrebocsátották a francia haditengerészet legújabb tengeralattjáróját. A tengeralattjáró 958 tonnatartalmu és óránként kilenc csomó sebességgel halad.

De Faria newyorki portugál főkonzul és felesége gépkocsikirándulást tett, Barnstable közelében a gépkocsit egy sorompónélküli átjárónál elütötte a vonat. A főkonzul és felesége meghalt.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

A görög kormány rendeletére szabadon bocsátottak 18 száműzött kommunistát, akik írásbeli nyilatkozatban ünnepélyesen megtagadták a kommunista tévtanokat.

Az algeriai főkörmányzóság értesítése szerint az algeri kikötőmunkások csütörtökön délután hozzájárultak ahhoz, hogy vasárnap megkezdik a munkát.

Az Actio Catholica és a fasiszta párt között legutóbb létrejött megegyezéshez kiegészítő megegyezést fűztek. Ezáltal rendezték azoknak az olasz alattvalóknak az ügyét, akik mind a két szervezetnek tagjai. Az egyezmény kimondja, hogy nem jelent összeférhetlenséget, ha valaki mindkét szervezetnek tagja.

Kuprin Sándor neves orosz író 60 éves korában Leningrádban meghalt.

A Bukarest melletti vacaresti fegyház igazgatóját, aligazgatóját őrségparancsnokát, főfoglárát és négy foglárát súlyos visszaélések miatt elbocsátották állásából.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legizgalmasabb és legmeghatóbb amerikai film:

Két fegyenc
(Aki kétszer bűnhődött)

Victor Mc. Laglen és Peter Lorre a főszerepekben:

A Kormányzó
Németországi látogatása
Előadások 5, 7, 9 órákor,
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Hétfőtől kezdve már féláron lehet Budapestre utazni az Őszi Vásár igazolványával

A szeptember 1-én ünnepélyes keretek között megnyíló budapesti Őszi Lakberendezési és Háztartási Vásár utazási kedvezménye már a vasárnapról hétfőre forduló éjszakán éjféltkor érvénybe lép. Eperőtől kezdve mindazok, akik megszerzik maguknak a vásár utazási igazolványát, féláron utazhatnak Budapestre. A féláru utazási kedvezménnyel legkésőbb szeptember 12. napjának déli 12 órájáig lehet Budapestre megérkezni, a féláru kedvezmény a visszautazásra szeptember első napján déli 12 órákor lép érvényben és szeptember 15. napjának 24. órájáig tart. A féláru utazási kedvezménnyel tehát augusztus 29-től szeptember 15-ig lehet Budapesten tartózkodni, de természetesen tetszés szerinti rövidebb ideig is.

A féláru utazási kedvezmény érvényes a Máv. minden vonalán, valamint a Magyar Folyam és Tengerhazozási R. T. és az Első-Dunagőzhajózási Társaság hajóin.

A MÁVAUT autobusai az igazolvány tulajdonosának 20-50 százalékos utazási kedvezményt nyújtanak. A részleteket és az összes tudnivalókat a vásárigazolvány tartalmazza. A féláru utazási kedvezmény a MÁV személy és gyorsvonatnak minden kocsisztyályaára egyaránt érvényes.

Az Őszi Vásár utazási igazolványait már napok óta országsszerte árúsítják és ilyen igazolványt bárki szerezhet magának. Utazási igazolványt lehet kapni minden utazási és menetjegyi irodában, a kereskedelmi és iparkamaráknál, az Ipartestületnél, a jelentősebb pénzintézeteknél, igen sok nyílt árúsítási üzletben és a nagyobb községek jegyzői, illetve körjegyzői irodáiban. Az utazási igazolvány ára azok részére, akik legfeljebb 110 kilométernyire laknak Budapesttől személyenként 1,50 P. azok részére pedig akik ennél távolabb laknak személyenként 2,50 pengő.

Feltalálták a halálsugarat

Pénteken délelőtt szegedi hivatalos körök előtt rendkívül érdekes bemutató zajlott le. Két fiatal elektrotechnikus, Papp László és Kókey István mutatta be kis szerkezetét, amelyből rendkívül erejű sugarat tudnak kibocsátani. A DDX nevű sugár a vizet 30 másodperc alatt felforralja, négy méter távolságból meggyújtja a gázt, felrobbantja a gyutacsot, megállítja az

autómotort és megöli a kisebb állatot.

A nagytehetségű fiatal emberek az utóbbi időben már hatósági segítséggel folytatták tanulmányuk tökéletesítését. Most a segéllyel olyan nagyobb szerkezetet állítanak elő, amelynek segítségével a sugár hatótávolsága hat kilométer lesz.

Dr. Révész Imrét lelkeszéül hívta meg az egyház

A debreceni református egyház presbitériuma tegnap délután ülést tartott, amelyen dr. Juhász Nagy Sándor főjegyző ismertette az előkészítőbizottságnak dr. Révész Imre püspök debreceni lelkipásztorrá való meghívása során egyhangu

lelkesedéssel meghívta debreceni lelkipásztorrá dr. Révész Imrét.

A meghívási eljárás megtörténte után a presbitérium több adminisztratív kérdést tárgyalt még, majd az elnök az ülést bezárta,

Intézeti ruhaszövetek, kötény és blúzanyagok
Paplanok, harisnyák olcsó árban

Petriknél Szent Anna ucca 5.

Előírással intézeti ruhák és kötények nagy választékban.

Tudnivalók a kifőzőiparról
A. m. kir. Kereskedelem és Kölekedésügyi Miniszter Ur a kifőző

ipart engedélyhez kötött iparok közé sorolta és annak munkakörét is megállapította.

A kiadott rendelkezés szerint a kifőzés olyan iparüzlet, amelyben az alábbi meghatározott korlátok között az ebéd és vacsoraidő alatt helyben való, vagy üzlethelyiségen kívüli fogyasztásra meghatározott fogásokból álló ebédet, vacsorát, vagy egyes ételadagokat szolgáltatnak ki és amelyben szeszes italt kiszolgálni tilos.

A kifőzésben naponként legfeljebb kétféle levest, kétféle főzeléket, háromféle husételt és a husételhez, vagy külön is kétféle köretet, ugyiszintén kétféle tésztát akármilyen hintéssel, vagy töltéssel valamint tüdőből, pacalból, májból, borjufodorból, vagy mirigyből készült egy-egyféle ételt szabad készíteni és kiszolgálni. Ha a kifőzőiparos a jelen bekezdés alapján háromféle husételt készít, a háromféle husétel közül egyiknek főtt marhahusnak kell lennie, amelyet sütéssel, vagy párolással továbbkészíteni nem szabad. A felsorolt ételeken felül gyümölcsöt szabad kiszolgálni.

Az a kifőzőiparos, akinek kávé mérő ipar gyakorlására iparengedélye is van, ebédidő és vacsoraidő alatt az előbbi bekezdésben felsorolt ételeken felül egyéb husételt a kávémérő ipar gyakorlására jogosító iparengedély alapján nem szolgáltatathat ki.

A kifőzőipari üzlethelyiségben szeszes italt kiszolgálni abban az esetben is tilos, ha a kifőzőipart más olyan iparral együttesen gyakorolják, amelyeknek üzlethelyiséghez szeszesitalok kiszolgáltatása tartozik. Ezen tilalom alóli kivételek:

Azok a kávémérők, akik a kávémérést a kifőzőiparral együttesen gyakorolják és az illetékes pénzügyi hatóság engedélye alapján rumnak poharazásával foglalkozhatnak.

Azok a kávémérők, akik a kávémérést és a kifőzőipart érvényes iparjogosítványuk alapján az ismertetett rendelt kihirdetését megelőző idő óta együttesen gyakorolják és az illetékes pénzügyi hatóságnak az ismertetett rendelt kihirdetése előtt kelt engedélye alapján az 1921. IV. tc. 7 §-ának 5. pontjában megszabott keretek (Folytatás a 3. oldalon)



Szombaton és vasárnap: az érdekes magyar film:

A 111-es
Lázár Mária, Jávor Pál, Csontos, Rajnay, Törzs, Gervai Maria és Pethes Sándor főszereplésével.

Ezenkívül:
Egy bűbajos amerikai film az:
Apám felesége
és **Magyar Világhíradó**
Előadások szombaton: 5, 7, 9 óra,
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Szeptember hó 3-án, mához egy hétre megnyílik a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árúmintavásár!

Kombinált villamosjegy, mely a ki- és beutazásra és belépésre jogosít 80 fillér. Belépőjegy 50 fillér, gyermekeknek, katonáknak 30 fillér.

Iskolakönyvek

új és használt, bármelyik iskola részére kapható.

Tanszerek, író- és rajzszerkesztés nagy választékban. Előírási füzetek. — (Állandó képtárlat.)

Antalfy József

könyvkereskedés és antiquárium
Szent Anna és Varga utca sarok
(a Cégre ügyeljünk!) Telefon: 34-12.

között szeszes italokat is kiszolgálják, ezek között a keretek között szeszes italokat üzlethelyiségükben továbbra is kiszálthatnak. — A kifőzőipart tilos a korcsmaiparral egy üzlethelyiségben gyakorolni.

A jelen hirdetéssel ismertett rendeletben meghatározott munkakörnek a kifőzőiparos által tulajdonát a vendéglőipar jogosulatlan gyakorlásának kell minősíteni. Amennyiben a munkakör tulajdonát a kifőzőiparos szeszes italok kiszolgálásával követi el, feltevé, hogy az illetékes pénzügyi hatóság érvényes engedélyével nem rendelkezik, ellene jövedéki kihágás miatt is eljárást kell indítani.

A penziókban szokásos ételkiszolgálást — amennyiben az nem vendéglő, korcsma vagy kávémerő ipar gyakorlására jogosító iparrendély alapján történik, kifőzésnek kell minősíteni, s az csak kifőzőipar gyakorlására jogosító iparrendély alapján végezhető.

Háztartásokban legfeljebb három egyénnek három keresetszerű ételt kell szolgáltatni, ha a kiszolgált ételt helyben fogyasztják el, és utána át ételt nem szolgálhatnak ki

nem esik az ipari törvények hatálya alá és így nem minősül a kifőzőipar gyakorlásának sem.

A kifőzőiparos köteles üzletének cégtábláján a „Kifőzés” megjelölését alkalmazni. Üzletével kapcsolatban más megjelölést pl, étterem, étkezdé, étkező stb. sem annak külsején sem belsején, sem üzleti hirdetéseiben, sem nyomtatványain, stb. nem használhat.

Nem köteles az üzletének cégtábláján a „kifőzés” megjelölését alkalmazni, az a kifőzőiparos, aki a kifőzőipart a pensióiparral együttesen gyakorolja.

Az a kifőzőiparos, aki üzletének megjelölését nem a rendeletnek megfelelően eszközli, amennyiben a cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és az 1938. X. tc. értelmében büntetendő.

A kifőzőiparnak engedélyhez kötésére valamint munkakörére vonatkozó f. évi aug. 24. évi lépkek életbe, míg a kifőző üzlet megjelölésére vonatkozó rendelkezések pedig f. évi szept. 15. évi lépkek életbe.

Az elsőfoku közigazgatási hatóság

Tömegmészárlás Barcelonában

A főhadiszállás jelenti: A castelloni haretéren a nemzetiek megjavították állásaikat. Az Ebro szakaszon kiverették az ellenséget erős állásaiból. Ötszáz újabb foglyot ejtettünk. Az ebrói csata során elfogott köztársaságiak teljes száma meghaladja a tízezeret.

Barcelonában röplapokat osztogattak, amelyek tiltakoznak a Negrin kormány tömeges kivégzése ellen.

A köztársasági kormány csak legutóbb hatvanegy embert agyon-

lövett és igen sokat villamosítottak végzetett ki. Barcelonai politikai körökben azt hiszik, hogy a röplapok Companys pártjától származnak.

A Stefani-iroda megerősíti azt a hírt, hogy San Sebastianban rálőttek az olasz nagykövet gépkocsijára, de sem a nagykövet, sem felesége nem sebesült meg. A járó nem ismerte fel a nagykövet gépkocsiját és azért lőtt rá, mert az nem állt meg intésére. Az incidentet azonnal elintézték.

Olcsó beszerzés a jövedelmező gazdálkodás kútforrása

Minden gazdasági tevékenység jövedelmezőségének forrása: olcsón venni, jó áron eladni. Olcsó vétel alatt persze nem azt értjük, hogy selejtes árut szerezzünk be, látszólag olcsón, hanem azt, hogy a gazdának a bevásárlásnál is tervszerűen, előreláthatóan kell eljárni.

Egy példán azt jobban megértjük.

Most van pl. szezonja a műtrágyák beszerzésének. A legtöbb

gazda tehetsége szerint ad hoc vesz 10, vagy 100 q, vagy több szuperfoszfátot. Rendszerint azonban csak akkor rendel meg, mikor a szuperfoszfátok helyben kellene lenni. A következménye, igák elvonása más sürgős munkától, a műtrágyát hevenyészve szórják el, (amikor esetleg kevésbé hat) a végén kislú, hogy keveset rendeltünk. Van, aki ilyenkor drágábban (darabáru) utánrendel, de még inkább hagyják azt a darab földet szuperfoszfát nélkül és elvesznek megfelelő jövedelemtöbblet

Ami a hónál is fehérebb...
A magyar szokásainkban eddig egyetlen volt a legítéletesebb fehére: a hófehér. De még ez a kifejezés sem készíti meg azt a ragyogó fehérséget, amelyet a RADION-nal való mosás idéz elő a fenékneműnél. Ezért háziasszonyi körökben kiakult az a meggyőződés, hogy
legfehérebb fehér a RADION-fehér.
A RADION, amely emellett a legkíméletesebben mossa a ruhát, most új óriásdobozban került forgalomba, 96 filleres áron.

tól. Az ilyen vétel drága vétel.

Olcsó vétel ellenben, ha a szuperfoszfátot idejében rendeljük meg. Ha előre kiszámítjuk, mennyi kell belőle, hanem pl. a lucernákat, réteket szőlőt is. Ha tudjuk azt, hogy kötétebb talajon jobb eredményt érünk el, ha a szuperfoszfátot tavaszok alá már ősszel szórjuk el, ugy a tavasz szüszkegletet is már ősszel vesszük meg. A kamatveszteség a jobb hatásban bőven megtérül. Így egyszerre többet rendelve, olcsóbb a fuvar költség, esetleg papírzsákokban rendelve megtakarítást érhetünk el és a vetőtervünk esetleges változása esetén is van megfelelő készletünk.



DVSC — FTC mérkőzés

A debreceni vasutas sportklub vasárnap délután fogja lejátszani első bajnoki mérkőzését az FTC jóképességű csapatával szemben. A csapat a legjobb felállításban lép a pályára s minden remény meg van arra, hogy győzelmet arat a ferencvárosi csapaton.

Az izgalmasnak ígérkező mérkőzést a DEAC—DVSC II. bajnoki mérkőzés előzi meg, A mérkőzéseket előreláthatólag rekordközönség előtt fogják lejátszani,

Pályázat tejszállításra

A siketnémák helybeli intézete napi cca 40 liter tej szállítására pályázatot hirdet. A pályázat határideje augusztus 29. évi déli 12 óra.

Igazgatóság.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város területén az őszi himlő és difteria elleni pótlások f. évi szeptember hó 4-én vasárnap délután 2—4 óra közötti időben tartatnak meg a Központi-rendelő intézet Dégenfeld tér 2. sz. alatti helyiségében,

Himlő oltásban részesül minden első életévben, difteria elleni védőoltásban részesül minden második életévben lévő gyermek, valamint mindazok, akik ezeidig bármilyen okból beoltva nem voltak.

Aki az oltásról igazolatlanul távolmarad, az ellen a hatóság kihágási uton fog eljárni.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy a védőoltás megtörténtét tanúsító bizonyítványok hiányában a gyermekek anuakidején iskolába beirathatók nem lesznek, Debrecen, 1938 augusztus 22.

Elsőfoku közig. hatóság.

Szenvedő beteg asszonyok

gyakran már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma is Benjamino Gigli és Nagy Kató csodás zenéjű filmje:

Sorrentói kaland

Előadások: 5, 7, 9 óraker. vasárnap 3, 5, 7 és 9 óraker

Az APOLLÓBAN

Ma Kabos Gyula, Gózon, Salamon Béla, Jávor Pál, Turay Ida, Erdélyi Mici és Páger pazar vigjátéka:

Köszönöm, hogy elgázolt

Ezenkívül ZIGOTO legújabb kacagató bohózata

Előadások 5, 7 és 9 óraker. vasárnap 3, 5, 7 és 9 óraker

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó dr. Lencz G. Sándor. Kistemplomban d e 9 ó Kójel István, 11 ó Szenes László, d u 5 ó Csutoros Sándor, Károlyi Gáspártéri templomban d e 9 ó Siposs Imre, d u 4 ó Kiss Antal Jenő, Ispótyai templomban d e 10 ó Kovács József, d u 5 ó Váry László, Kossuth utcai templomban d e 6 ó Bakó László d u 5 ó dr. Bartha Tibor, Árpádtéri templomban d e 10 ó Tömör Lajos, d u 3 ó Nagy Sándor, Homokkerti templomban d e 10 ó Váry László, d u 5 ó Kovács József, Nyilastelepi templomban d e 10 ó v. Szabó Endre, d u 5 ó dr. Juhász László. Csapókerti templomban d e 10 ó préd dr. Pancsházi Sándor, ág. Márki Kálmán, d u 3 ó Tömör Lajos, Kerekestelepi templomban d e 10 ó Kulcsár Ferenc, d u 5 ó Kulcsár Ferenc, Nyulási áll. iskolában d e 10 ó Lossonezy Géza, Tégláskerti áll. iskolában d e 10 ó Birinyi János, Egyeken d u 3 ó Siposs Imre, Téglavetői gyűl. házban d u 3 ó Kovács Árpád, Olajútban d u 3 ó Ujlaki Béla, — Tanyai istentiszteletek Pallagon d e 10 ó pr. Mezei Béla ág. Orosz János, Kismacson d u 3 ó vitéz Szabó Endre. Halápon d e 10 ó Bárdi Ferenc, Pipóhegyen d e 11 ó Bárdi Ferenc, Al-lóhegyen d u 2 ó Bárdi Ferenc, Pacon d e 10 ó préd és urvacso-rát oszt Papp Géza.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmiszerend 6, 7, 8, 9 órákor. Féltizkor nagymisét tart dr. Lindenberger János, apostoli kormányzó, szentbeszédet mond dr. Gerencsén István, Délben 11, háromnegyed 12 fél 1 órákor szentmise. Kertsegi kápolnában a következők mondanak szentmisét: Csapókertben: Kummergruber Emil piarista tanár, Augusztia szanatóriumban Horváth István piarista tanár, Hajdusámsonban Novák Gyula segédlelkész, Józsián Faragó László segédlelkész.

Elvesztett augusztus 18 án dél előtt a Nyilastelepen egy női kar-kötő aranyóra, becsületes megtalál-ója az órával jelentkezék Nemes-kay Viktor urnál, Kosuth u. 39. sz. aiatt 10 pengő jutalomba részesül.

Eladó Tetőcserep és különböző butorok. Varga u 16 3. ajtó.

Ideges embereknél és lel kibetegeknél az igazi enyhe hatású természetes **Ferenc József** keserűviz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — kiadós bélműködést, jó gyomoremésztést és elegendő étvágyérzetet hoz létre. Kérdezze meg orvosát,

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv. papir. fotócékkészaküzlete. — **Tan-könyvek vétele**, újkiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30—57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

OLVASSA ÉS TERJESSZE A Z „Alföld“-et

Kiadó városi lakások

A város tulajdonát képező Haj-nal utcai bérházban lévő B.III-11 sz. egy szobás lakás azonnalra kiadó.

A város tulajdonát képező Do-bozi utcai bérházban levő c. III. 15. sz. két szobás lakás folyó hó. november 1-től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Országos vásárok

Augusztus 28 vasárnap, Buda-pest (fővásár), Csököly, Tiszaföld-vár, Esztergom.

Augusztus 29 hétfőn, Báté Bony híd, Dees, Dunaföldvár, Felsőva-dász, Hatvan, Kapuvár, Kisvárd, Köveskál, Lovászpátona, Majs, Nagykőrös, Perkáta, Poroszló, Sa-jószentpéter, Szecseny, Szentlőrinc Vác, Zalalövő,



Halálozások: Papp Erzsébet ref. 44 éves műhímző Dózsa u. 2, Özv. Sárkány Péterné ref. 76 éves Olajút 14, Faragó Istvánné ref. 60 éves, Szeghalom, Mezei Antalné ref. 45 éves Hajduböszörmény, Barakonyi Géza ref. 5 éves Pécs,



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend (0.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4.15 Felolvasás.
5 Mit üzen a rádió.
5.30 Dely Margit énekel.
6.30 Felolvasás.
7 Albert Ferenc hegedül.
7.35 Rádió a rádióról.
7.50 Budapesti zenekar.
9.35 Mursi Elek és cigányzeneka-ra muzsikál.
10 Buttola Ede jazz zenekara.
10.25 Magyarország kormányzójána-k bucsuztatása.
11.10 Pertis Pali és cigányzene-kara muzsikál,

Vasárnap

9 Unitárius istentisztelet.
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30 Az Operaház tagjaiból ala-kult zenekar.
1 A rádió tágyorsjáték ismertetése.

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

Syilkosság az Operában

Detektiv történet

I r t a:
SZENES JENŐ

3

Az egyik riporter elkialtotta a bűvös szót, — „sajtó“, — amely-nek majdnem olyan ereje van, mint a Szézárné ajtaját megnyitó varázs szónak. Az öblös hang tulajdonosa azonban nem volt hajlandó engedelmessé a bűvös szónak s kidörögte a zárt ajtón át:

— A sajtó egyelőre csak ma-radjon kint! —

A riporterek torz képet vágta-erre az újabb, nem várt dologra, de nem volt más mit tenniük, mint dühösen bár, de tudomásul venni, hogy egyelőre kint kell maradniok s nem tudhatnak meg semmit sem.

Jobb híján ismét haditanácsot tartottak, de most nem tudtak semmit kiokoskodni, legalább is azt a látszatot igazolta az a tény, hogy dühös arccal álltak és néztek a lezárt ajtóra. A rendőr, aki-nek a folyton nővü tömeggel pil-lanatról pillanatra mind nehezebb lett a dolga, látva a riporterek bal-sikerét, el-elmosolyodott.

A többiek észre sem vették, hogy egyik társuk szép csendesesen elol-dalog. Ha észreveszik, biztosan követik, mert ha valamilyen ese-ménynél két riportert megjelenik, azok el nem távoznak egymás mellől, nehogy a másik valami

2 Hanglemezek.
3 Takács Gyula előadása.
3.45 A Felten-gyár dalköre.
4.30 Gatheil Jenő előadása.
5 A Balatoni Borhét megnyitó ünnepegeinek közvetítése.
5.45 Rendőr zenekar.
6.30 Miskolczy Gyula előadása.
7 Bodán Margit énekel.
8 Sporteredmények.
8.10 „A csodadoktor.“ Vigjáték 3 felvonásban.
10.05 Táncalemezek.
11 Rácz Zsiga és cigányzenekara.

Hétfő

10.20 Felolvasás.
10.45 A tragikus emlékezetü Mo-hács.
12 Déli harangszó.
12.05 Szalonötös.
1.30 Veres Károly és zenekara.
4.59 Magyarország kormányzója megérkezik németországi utjáról.

olyat tudjon meg, amit ő még nem tud.

Paul Wilhelm a Neutag ripor-tere nagyon ügyesen csinálta a dolgot. Ugy tett, mintha nézge-lődné, azután vagy két lépést tett s ezzel sikerült közévegyni a rendületlenül várakozók tömegébe. Innen aztán gyorsan átfurta ma-gát s sietős léptekkel, csaknem szaladva megindult az Opera be-járatá felé.

(Folytatjuk)



A Dunántul északnyugati, nyu-gati, keleten déli szél. Változó fel-hőzet, helyenként eső. A hőmér-séklet emelkedik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyemdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélsebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!